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№  85
О недопущении распространения
новой коронавирусной инфекции
COVID - 19
     Во исполнение приказа министерства образования Белгородской области от 8 сентября 2022 года № 2869 «О подготовке к эпидемическому сезону заболеваемости гриппом , ОРВИ  и COVID -19», приказа МКУ «Управление образования Шебекинского городского округа от 12 сентября 2022 года № 1163 «О подготовке к эпидемическому сезону заболеваемости гриппом , ОРВИ  и COVID -19» приказываю:
1.Классным руководителям организовать совместно с сотрудником ФАП  Махониной В.Г.
- информационно-разъяснительную работу с родителями о преимуществах вакцинации через проведение родительских собраний, личных бесед, обеспечив сбор документированного согласия (отказа) родителей на осуществление иммунизации детей против гриппа;
- информационно-разъяснительную работу с обучающимися посредством учебных и внеучебных занятий, по вопросам характерных признаков заболеваний гриппом и другими ОРВИ, их последствий для организма ребенка, профилактических мер и навыков;
2.Ввести обязательный ежедневный осмотр («утренний фильтр») детей на предмет заболевания их вирусными инфекциями;
- контроль температуры тела детей и работников перед допуском их на рабочие места,  с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела 37,1  и с признаками инфекционного заболевания. 
-не допускать к учебным занятиям детей, имеющих симптомы заболевания, своевременно направлять к врачу и сообщать родителям, допускать до занятий только после полного выздоровления. 
- принимать детей после перенесенного заболевания  только при наличии медицинской справки с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными;
     -осуществлять постоянный  контроль за посещаемостью  обучающихся, выяснять незамедлительно причины                   их отсутствия.
     3. Махониной Т.В. заместителю директора:
- обеспечить принятие оперативных мер по приостановлению учебного/воспитательного процесса, ограничению проведения массовых культурных, спортивных и других мероприятий при регистрации повышенной заболеваемости ОРВИ ;
- не допускать к работе с детьми сотрудников , имеющих симптомы заболевания гриппом, ОРВИ или ОРЗ;
- приостанавливать посещение детьми на срок не менее 7 дней при одновременном отсутствии в классе 20% и более детей, заболевших гриппом и ОРВИ. 
-провести  организационную разъяснительную  работу с родителями (законными представителями) о вакцинации  против гриппа .
4. Клевцовой З.Н., Новоченко Г.Н.- уборщикам служебных помещений
- проводить ежедневную влажную уборку всех помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств с обработкой всех контактных поверхностей;
-обеспечить условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в школу, в столовой, в туалетных комнатах для детей и сотрудников;
-проводить регулярное обеззараживание воздуха и проветривание помещений  в соответствии с графиком.
     5.Пыхановой Л.В., Петковой Г.И. сотрудникам ФСП
-проводить приготовление и раздачу пищи с использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовых масок или многоразовых масок со сменными фильтрами), а также перчаток.
   6. Информацию о состоянии организационной работы по подготовке к вакцинации детского населения против гриппа представить на адрес электронной почты: gesbox@yandex.ru (Калугиной Е.С.) в срок не позднее 15 октября 2022 года согласно прилагаемой форме.
      7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой
Директор                                                                                              Е.Н.Махонина
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